

攻克“三点”打造“精美镇江”

京口积极行动迎接卫生城复审“国检”



日前,京口区城管局会同街道城管科、公安等部门,出动370多名执法人员和协管员,对东吴路等多个区域的占道经营、店面外溢开展联合执法整治。行动纠正违章100余起,对屡教不改的经营户的证据先行登记保存10件。

自3月25日京口区“精美镇江”建设暨国家卫生城市复审迎检工作动员会后,该区对照迎检标准,查找问题和薄弱环节,积极组织群众性爱国卫生运动,综合整治城市环境,优化长效管理机制,确保复审迎检中不失分。

破难点 多个“城市菜地”被集中铲除

“城市种菜”已成为城管“老大难”问题。京口区将攻克这一难点作为近期整治重要方面。

江山名洲紫苑自交付后,部分业主在小区公共绿地上毁绿种菜。21日上午,四牌楼城管执法中队、街道城管科联合

社区、物业人员,对这个小区公共绿地的“菜田”联合开展铲除行动。相关人士表示,物业公司后续将恢复绿化。

华润新村二期15亩空地上被人为设置粪坑、种上蔬菜,还搭了违建。近日,大市口城管执法中队、街道城管科联合社

区、环卫出动40余名执法人员,对这片空地整治。敲掉18个粪缸、填埋4个粪坑,拆除20间披屋,大面积菜地被清理,近3000平方米地块翻新。据了解,相关部门正在协调该地块的利用问题。

攻重点 提高城管水平改进街区容貌

城市变得“高、新、美、大”,同时市民对城管提出了更高要求,如何高质长效管理好城市,也是迎检重点内容。

连日来,京口区城管局开展道路精细化作业整治行动,督促保洁公司对所有道路每天

机械化清扫不少于2遍,洒水不少于2遍,重点路段频次增加至4次,国控点周边每天洒水降尘12次。扎实开展“百日攻坚”防违治违专项整治行动,全区共拆除违法建设178处,面积达7683平方米。

对户外广告及店招牌牌全面开展专项整治行动,截至目前,全区共拆除违章户外广告和违规店铺招牌60余处,修复出新100余处。

除热点 加大食安交通执法力度

加强食品安全监管是迎检的题中之义,也是“精美京口”致力建设的一个目标。

京口区市场监管局对照创建标准,对小餐饮店、小食品店、小卤菜店“三小店”的食品安全监管进行全面拉网式检查,重点检查证照齐全、消毒设施到位、防蝇防尘设施等方面。到昨日,执法人员已检查“三小店”

1200多家,发现问题520余件并全部整改到位。

区卫健委还组织开展健康教育阵地建设、病媒生物孳生地摸排等工作,部署开展病媒防治和健康教育、公共场所卫生整治等相关任务。4月份,全区分行业对公共场所业主组织培训4场,为公共场所统一制作公示牌1700份,印制控

烟标识15000张、致公共场所公开信1200份,印制其他制度、提示标牌等8600份。

另据了解,京口交警大队强化城市交通违法的查处力度,4月份开展集中整治统一行动12次,查处各类交通违法行为3万余起,创造安全有序的交通环境。

(梅永生 柳琳 干光磊)

15家“僵尸型”社会组织将被撤销登记

京江晚报讯 在社会组织蓬勃发展的同时,也出现了一些“僵尸”组织,比如注册登记多年却未参加年检,甚至地址找不到、电话也联系不上。近期,市民政局经过梳理排查,启动对15家“僵尸型”社会组织撤销登记行政处罚程序。

市民政局社会管理局副局长曾云表示,这些“僵尸型”社会组织,有的已经三年没有年检,不开展任何活动,已经搬离了原先的运行场所,有的甚至

连负责人都已经联系不上。根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》的有关规定,对于拒不接受或者不按照规定接受监督检查的社会组织进行撤销登记的行政处罚。通过征询业务主管单位意见、现场检查、对相关负责人做询问笔录等程序,直接送达、公告送达了《行政处罚事先告知书》和《当事人听证权利告知书》,对15家社会组织进行立案查处。下一步,

将依法对这些“僵尸型”社会组织进行撤销登记。

按照《社会组织信用信息管理办法》,这15家“僵尸型”社会组织被撤销登记后,将被列入严重失信名单。曾云表示,今年下半年,市民政局还将启动第二批清理“僵尸型”社会组织工作,建议多年不参加年检、长期不开展活动的社会组织主动到民政部门办理注销登记手续。

(朱秋霞 汪卉)

扬中聚焦富民增收拓宽就业创业渠道

京江晚报讯 今年以来,扬中市聚焦富民增收,就业创业势头强劲。一季度举办各类招聘会19场,支持成功自主创业131人,城镇失业人员再就业510人,就业困难人员再就业60人。

扬中人社部门积极推进新

一轮就业创业政策落地见效,努力培育新的就业增长点,拓宽就业新空间。实施“聚扬”计划,更高质量、更大规模吸纳大学生等青年人才集聚扬中就业和创新创业。

与此同时,持续推进全民创业行动计划,健全创业“五位

一体”工作机制,组织开展“创业大讲堂”、“创业沙龙”等系列活动,营造浓厚创业氛围。借鉴其他城市开发“电商村”的先进经验,夯实农村电商培训,探索打造一个农村电商示范村。

(杨仁 沈春来)



昨天,润州区金山街道西津古渡社区开展“歌唱祖国”快闪活动,辖区商铺志愿者组成的萨克斯乐队在西津古渡景区内的尚清戏台、待渡亭等多个景点吹奏《我和我的祖国》、《没有共产党就没有新中国》、《美丽的草原我的家》等经典曲目,为新中国成立70周年献礼,现场游客伴着乐曲放声歌唱。

文雯 摄影报道

护士首次注册业务办理有望“立等可取”

京江晚报讯 今后在我市首次办理护士注册,将省去由市级转报省级的终审手续,办理时间压缩,有望实现“当场即办,立等可取”。

省卫健委最新发布的《转发国家卫生健康委关于做好下放护士执业注册审批有关工作的通知》中,明确将省级卫生健康行政部门实施的部分护士执业注册审批权限下放至市级卫生健康行政部门,即护士执业医疗卫生机构由设区的市级卫生健康行政部门批准设立的,护士执业注册由省级卫生健康行政部门下放至设区的市级卫生健康行政部门;护士执业医疗卫生机构由县级卫生健康行政部门批准设立或备案

的,护士执业注册由省级卫生健康行政部门下放至县级卫生健康行政部门。

市政务服务中心卫健委窗口负责人介绍,目前,护士执业注册部分审批权限的下放工作正在紧锣密鼓地进行调整,预计近日即可调整完毕。届时,原省级委托市级初审的护士首次注册事项,将省去由市级转报省级的终审手续,压缩首次注册办理时限。此外,全市范围内,县(区)级核发《医疗机构执业许可证》机构的护士注册,原需到市级进行注册办理,调整后可直接在县(区)级卫生健康行政部门就能办理所有护士注册事项。

(张琴 杨冷)

京口区开展电动自行车专项检查未发现存在违法销售行为

京江晚报讯 新版《电动自行车安全技术规范》已于今年4月15日开始正式实施。日前,京口区市场监管局联合公安部门对辖区内电动自行车销售门店开展专项检查,共检查电动自行车销售经营户7家,暂未发现各销售单位存在违法销售行为。

本次检查的重点是在售电动自行车是否取得“3C”认证、整车质量是否超过55公斤(含电池)、脚踏功能是否保存、蓄电池最高标准电压是否超过48V

等。同时,要求经营者严格执行进货检查验收制度,确保进货渠道正规,产品质量合格达标,不得销售改装车、拼装车等违规电动车,警示经营者不得销售不达标及未获得CCC认证的电动自行车。

下一步,京口区市场监管局将对新标准落地工作开展不定期检查,进一步规范市场秩序。同时,还将进一步畅通消费者诉求渠道,切实保护消费者权益。

(陆富生 俞佳融)